

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Аристархова Владимира Анатольевича
«Модели и алгоритмы управления технической готовностью
пожарно-спасательных подразделений»

В настоящее время система материально-технического обеспечения МЧС России, как организационная структура, претерпевает значительные изменения. Вводится множество современных образцов пожарной и спасательной техники, изменяются алгоритмы ее обслуживания и ремонта, выходят новые наставления по организации эксплуатации пожарно-спасательной техники. Изменения организационных структур и алгоритмов взаимодействия различных видов пожарной охраны актуализирует проблему разработки новых моделей и алгоритмов управления подразделениями с учетом их реальной готовности к действиям по совместному тушению пожаров и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

Исследование Аристархова В.А. посвящено актуальной проблеме обеспечения готовности пожарно-спасательных подразделений к действиям по предназначению в современных условиях.

Научная задача исследования, по моему мнению, заключается в повышении качества принимаемых управленческих решений по обеспечению технической готовности пожарно-спасательных подразделений за счет алгоритмизации обработки поступающих данных, в том числе используя методы теории принятия решений.

Полученная модель управления технической готовностью пожарно-спасательных подразделений и алгоритмы оценки показателей технической готовности позволяют повысить качество принимаемых решения и, в конечном результате, положительно влияют на готовность подразделений к выполнению задач по предназначению.

Стиль изложения текста автореферата и его научное содержание соответствуют требованиям, предъявляемым ВАК России к диссертационным работам. По теме диссертации имеется 13 публикаций, в том числе 5 – в рецензируемых научных изданиях, включенных в перечень ВАК России. Имеется 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных и 1 свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Результаты диссертации прошли апробацию на международных научно-практических конференциях.

Размещенный на официальном сайте Академии ГПС МЧС России автореферат диссертационной работы Аристархова В.А. содержит одно замечание, а именно – как учитывается техническая готовность пожарно-спасательных подразделений не входящих в Федеральную противопожарную службу.

Данное замечание является уточняющим, не влияет на научную и практическую ценность диссертационной работы и ее общую положительную оценку.

Вх. № 6/88 от 11.05.2022

Диссертационная работа по своему содержанию и научно теоретическому уровню соответствует критериям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842.

Автор диссертационной работы Аристархов Владимир Анатольевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.3.4. «Управление в организационных системах» (технические науки).

Отзыв на автореферат подготовил:

Генеральный директор «НИИ ВДПО ОПБ»

кандидат технических наук

«29» апреля 2022 г.



Д.В. Костюченко

Подпись Костюченко Дениса Владимировича заверяю:

Главный бухгалтер ООО «НИИ ВДПО ОПБ»

«29» апреля 2022 г.



В.А. Никифорова

Адрес:

Общество с ограниченной ответственностью «НИИ ВДПО ОПБ»

123423, г.Москва, пр-кт Маршала Жукова, дом 39, корпус 1, помещение 31

Телефон: +7 495 114 53 90 (доб.1044), +7 917 539 09 15

Электронный адрес: nii@vdpo.ru